

Памятник Александру Пушкину найден в Братске

Памятник Александру Пушкину найден в Братске. Напомним, скульптура поэта исчезла в неизвестном направлении в июне - всего через три дня после своего неожиданного появления на центральной площади города. Установка памятника не была заранее согласована с мэрией Братска, а потому власти приняли решение демонтировать монумент. Нашему корреспонденту после долгих поисков удалось выяснить, где сейчас хранится изваяние.

Скульптура была демонтирована и перевезена на территорию одного из муниципальных предприятий, и первоначально говорилось о том, что ее отправят на переплавку, если владелец не будет установлен. Горожан такой шаг администрации возмутил. Но как пояснил главный архитектор Братска Николай Перцев, памятник необходимо было демонтировать так как он был установлен самовольно. Главный архитектор города Братска Николай Перцев: «Когда в городе устанавливается что-либо самовольно это произвол. Есть же органы, которые могут это рассмотреть, посоветовать. Памятник Пушкину это произведение. Представьте, стоит огромный памятник Ленину, в 500 метрах маленький, задавленный этим Лениным памятник Пушкину».

Владелец изваяния установлен - это местный предприниматель, который хотел сделать подарок городу ко дню рождения поэта, сейчас он находится в Москве. Комитет по архитектуре предложил несколько вариантов размещения скульптуры. Но братчане ждут возвращения памятника на прежнее место. «Если такое возможно, то пусть вернется на прежнее место. Ну, это что такое? Там скопление людей, молодежь ходит, почему-то взяли его и убрали. Он был совершенно на месте». Пока же памятник стоит на территории предприятия. Решение быть или не быть скульптуре должна принять городская дума. Однако, в июне прежний состав депутатов был озабочен предстоящими выборами. Новая же дума еще не приступила к работе. Да и владелец изваяния теперь не торопится выйти на связь с городскими властями. Так что чугунный Пушкин еще долго пробудет за решеткой.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)